
 
 

Итоги  анкетирования родителей обучающихся 1-4 классов 

МОУ СОШ с.Яган-Докья   (декабрь 2022 год) 

№ ВОПРОС ДА НЕТ ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 

1 НАИМЕНОВАНИЕ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ОРГАНИЗАЦИИ 

МОУ СОШ с.Яган-Докья Х Х 

2 НАХОДИТСЯ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК НА ПОДВОЗЕ 

 20 чел. Х 

3 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ 

ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

20 чел. 0  

4 ПИТАЕТСЯ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

20 чел. 0 Х 

5 ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО 

КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ 

 

НЕ УСПЕВАЕТ ПИТАЕТЕСЬ 

ДОМА 

0 0 0 

6 В ШКОЛЕ ВАШ 

РЕБЕНОК ПОЛУЧАЕТ: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ) 

2-РАЗОВОЕ 

ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ 

(ЗАВТРАК + 

ОБЕД) 

0 0 20 чел. 

7 НАЕДАЕТСЯ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК В ШКОЛЕ? 

ДА НЕТ ИНОГДА 

20 чел. 0 0 

8 ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

20 чел. 0 Х 

9 НРАВИТСЯ ЛИ 

ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

ДА НЕТ НЕ ВСЕГДА 

20 чел. 0 0 

10 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО 

ПОЧЕМУ? 

НЕВКУСНО 

ГОТОВЯТ 

ОДНООБРАЗНОЕ 

ПИТАНИЕ 

ГОТОВЯТ 

НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ 

ОСТЫВШАЯ 

ЕДА 

МАЛЕНЬКИЕ 

ПОРЦИИ 

ИНОЕ 

0 0 0 0 0 0 
11 УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

ДА НЕТ НЕ ВСЕГДА 

20 чел. 0 0 

12 СЧИТАЕТЕ ЛИ 

ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА НЕТ Х 

20 чел. 0 

13 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ 

20 чел. - нет 

14 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

Включить  в рацион фрукты, йогурты, соки. 

15 СОГЛАСНЫ – ЛИ ВЫ НА 

ОДИН ПРИЕМ ГОРЯЧЕГО 

ПИТАНИЯ, Т.Е. ОТМЕНУ 

ГОРЯЧЕГО ЗАВТРАКА В 

РАМКАХ ПРОГРАММЫ 

«ДЕТСКОЕ И ШКОЛЬНОЕ 

ПИТАНИЕ» 

ДА НЕТ 

17 чел. 3 чел. 



 
 
 


